

Успех молодых солистов балета

Воронежский театр оперы и балета приехал в Ярославль впервые. Мы очень рады теплому приему, который оказали нам зрители древнего города на Волге.

Хорошему творческому настроению способствовало и еще одно событие, о котором коллектив нашего театра узнал совсем недавно. Дело в том, что в пятом Международном конкурсе молодых артистов балета, проходившем нынче в болгарском городе Варне, принимали участие, среди других советских артистов, воронежские солисты балета Людмила Синельникова и Валентин Драгавцев. Они добились большого успеха: Людмила стала лауреатом конкурса, а Валентин — дипломантом.

Выпускники Воронежского хореографического училища, Л. Синельникова и В. Драгавцев пришли в наш театр сравнительно недавно, но уже выступили во многих спектаклях. В «Лебедином озере» Валентин танцует партию принца Зигфрида, Людмила — партии Одиллии и Одетты. В балете «Корсар» у Людмилы партия Медоры, у Валентина — Конрада. В спектакле «Ромео и Джульетта» у них главные партии. Некоторые из этих спектаклей включены в гастрольную афишу, и ярославцы сейчас знакомятся с участниками международного конкурса.

Р. КРАЙНОВИЧ,
заведующий литературной частью Воронежского государственного театра оперы и балета.

На снимке: солисты Воронежского театра оперы и балета Людмила СИНЕЛЬНИКОВА и Валентин ДРАГАВЦЕВ — участники международного конкурса молодых артистов балета в Варне. Сцена из балета А. Адана «Корсар».

